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

SAVINJSKO ŠALEŠKA GOSPODARSKA ZBORNICA

Številka: 909-1/2017-17
Datum: 04. 01. 2018 

Zadeva: NOVOSTI

Spoštovani,

Posredujemo vam o informacije o  spremembah in aktualnih vsebinah, ki so obširneje objavljene 
na spletni strani Finančne uprave : http://www.fu.gov.si/:

1. DOHODKI, DOSEŽENI Z ODDAJANJEM NEPREMIČNIN V TURISTIČNI NAJEM

Finančna uprava RS bo v začetku leta 2018 izvajala poostrene aktivnosti nadzora pri fizičnih 
osebah, fizičnih osebah z dejavnostjo in pri pravnih osebah, ki so dosegale dohodke z 
oddajanjem nepremičnin v turistični najem (tudi preko spletnih portalov Booking, Airbnb, itd). 
FURS je namreč pridobil podatke  o dohodkih, doseženih z oddajanjem nepremičnin v turistični 
najem, zato predlagamo, da ponovno preverite, ali ste napovedali vse dohodke, dosežene z 
oddajanjem v turistični najem. Še vedno imate čas do 31. 1. 2018, da to storite z uporabo 
instituta samoprijave in se na ta način izognete plačilu globe.

Več o ureditvi statusa opravljanja dejavnosti »za nazaj« in za naprej je objavljeno na spletni strani 
FURS na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_dejavn
osti/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=7250&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5
Baction%5D=detail&cHash=b3615a037efdd9f2b0450df49ea3296c

2. PLAČEVANJE PRISPEVKOV ZA SOCIALNO VARNOST ZA ZAVAROVANCE – 
osebe, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic

Osebe, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic, za obračunska obdobja od 1. januarja 2018 
dalje prispevke izračunavajo mesečno v obračunu prispevkov za socialno varnost (OPSVD 
obrazcu), ki je določen s Pravilnikom o obrazcih za obračun prispevkov za socialno varnost.
V skladu s prvim odstavkom 353. člena Zakona o davčnem postopku - ZDavP-2 predložijo 
OPSVD obrazec davčnemu organu najpozneje do 15. dne v mesecu za pretekli mesec v 
elektronski obliki prek storitev elektronskega poslovanja FURS eDavki. 
Prispevki morajo biti plačani najpozneje do 20. dne v mesecu za pretekli mesec, če z zakonom ni 
določeno drugače.

http://www.fu.gov.si/
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_dejavnosti/?tx_news_pi1[news]=7250&tx_news_pi1[controller]=News&tx_news_pi1[action]=detail&cHash=b3615a037efdd9f2b0450df49ea3296c
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_dejavnosti/?tx_news_pi1[news]=7250&tx_news_pi1[controller]=News&tx_news_pi1[action]=detail&cHash=b3615a037efdd9f2b0450df49ea3296c
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_dejavnosti/?tx_news_pi1[news]=7250&tx_news_pi1[controller]=News&tx_news_pi1[action]=detail&cHash=b3615a037efdd9f2b0450df49ea3296c
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Podrobnejša pojasnila so objavljena na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Prispevki_za_socialno_v
arnost/Opis/Podrobnejsi_opis_7_izdaja_Prispevki_za_osebe_ki_opravljajo_dejavnost_kot_postra
nski_poklic.pdf.

3. SPREMEMBE Zakona o dohodnini, Zakona o davčnem postopku ter Zakona o 
davku od dohodkov pravnih oseb

V Uradnem listu Republike Slovenije, št. 69/2017, z dne 8. 12. 2017, je bil objavljen Zakon o 
spremembah in dopolnitvah Zakona dohodnini, Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona 
davku od dohodkov pravnih oseb, Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona davčnem 
postopku ter Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o davčnem potrjevanju računov. 
Povzetek sprememb je objavljen na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_dejavn
osti/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=7286&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5
Baction%5D=detail&cHash=db09248c5ee6a3637311a55773916ab1,  
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/poslovanje_z_nami/davcni_postopek/?tx_news_pi1
%5Bnews%5D=7281&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detai
l&cHash=10ff1c68c2848b3f6ab3c746c24564ba, 
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_dohodkov_pravnih_oseb_ddpo/
?tx_news_pi1%5Bnews%5D=7287&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Bacti
on%5D=detail&cHash=f5f4ab1d776604b98360e8cd1dcf6174, ter 
http://www.fu.gov.si/nadzor/podrocja/davcne_blagajne_in_vezane_knjige_racunov_vkr/?tx_news
_pi1%5Bnews%5D=7295&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=
detail&cHash=f5b653a127d9b7c9a94beade8405051d.

4. ODDAJA OBRAČUNOV DAVKA OD DOHODKOV PRAVNIH OSEB (DOD-DDPO) 
IN OBRAČUNOV AKONTACIJE DOHODNINE IN DOHODNINE OD DOHODKA IZ 
DEJAVNOSTI (DDD-DDD) ZA LETI 2017 IN 2018

Za davčno leto 2017
Za pripravo in oddajo obračunov DOD-DDPO in DDD-DDD za davčna obdobja do 31. 12. 2017, 
oziroma za poslovna obdobja 2017/2018 se, enako kot v preteklih letih, uporabljata aplikaciji 
Silvester Pelias in Silvester Fineus. Nova verzija aplikacije Silvester Pelias za leto 2017 bo na 
voljo predvidoma 10. januarja 2018, za pripravo obračuna DDD-DDD se za leto 2017 uporablja 
obstoječa verzija programa Silvester Fineus.

Za davčno leto 2018
Za pripravo in oddajo obračunov DOD-DDPO in DDD-DDD, ki se nanašajo na davčna obdobja od 
1. 1. 2018 dalje, je v pripravi nova programska podpora, ki bo na voljo na eDavkih predvidoma 
konec januarja 2018. Za davčno leto 2018 oddaja obračunov z uporabo aplikacij Silvester Pelias 
in Silvester Fineus ne bo več možna. 

5. NOV PRAVILNIK O NAČINU VRAČILA TROŠARINE ZA ENERGENTE, KI SE 
PORABIJO ZA INDUSTRIJSKO-KOMERCIALNI NAMEN IN KOMERCIALNI 
PREVOZ TER PRAVILNIK O NAČINU VRAČILA TROŠARINE ZA ENERGENTE, KI 
SE PORABIJO ZA KMETIJSKO IN GOZDARSKO MEHANIZACIJO

V Uradnem listu Republike Slovenije št. 70/17, z dne 11. 12. 2017, sta bila objavljena  Pravilnik o 
načinu vračila trošarine za energente, ki se porabijo za industrijsko-komercialni namen in 
komercialni prevoz ter  Pravilnik o načinu vračila trošarine za energente, ki se porabijo za 
kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo. Pravilnika se pričneta uporabljati s 1. januarjem 2018, torej 
pri uveljavljanju vračila trošarine za energente nabavljene ali porabljene od 1. januarja 2018 dalje.
Več pojasnil na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/trosarine_ztro_1/?tx_news_pi1%5Bnews%
5D=7340&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=2e
2efd1f69333915e64713129a2c2737
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http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/trosarine_ztro_1/?tx_news_pi1[news]=7340&tx_news_pi1[controller]=News&tx_news_pi1[action]=detail&cHash=2e2efd1f69333915e64713129a2c2737
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6. SPREMEMBE REK obrazcev v letu 2018
 
V Uradnem listu RS, št. 79/2017, z dne 28. 12. 2017, je objavljen Pravilnik o spremembah in 
dopolnitvah Pravilnika o vsebini in obliki obračuna davčnih odtegljajev ter o načinu predložitve 
davčnemu organu (Pravilnik REK), ki začne veljati 1. januarja 2018. Več pojasnil na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/REK_obrazci
/Novice/2017/Informacija_o_novostih_ki_jih_prinasa_Pravilnik_REK_v_2018.pdf.

7. V EDAVKE PO NOVEM BREZ CERTIFIKATA

Fizične osebe bodo lahko odslej preko sistema eDavki uveljavljale olajšavo za vzdrževane 
družinske člane, namenile del dohodnine za donacije, imele vpogled v svojo eKartico ter 
informativni izračun dohodnine zgolj z  uporabniškim imenom in geslom. Pravne osebe in fizične 
osebe z dejavnostjo (ki morajo obvezno poslovati prek sistema eDavki) bodo morale še naprej 
uporabljati kvalificirano digitalno potrdilo oz. certifikat. Nabor storitev, ki jih bo mogoče v eDavkih 
uporabljati zgolj z uporabniškim imenom in geslom, bomo v kratkem še povečali. 
Zavezanec, ki med letom ni uveljavljal olajšave, in tisti, ki želi medletno olajšavo spremeniti, mora 
najpozneje do 5. februarja 2018 vložiti »Vlogo za uveljavljanje posebne olajšave za vzdrževane 
družinske člane pri informativnem izračunu dohodnine«. Vlogo je mogoče oddati elektronsko prek 
sistema eDavki brez certifikata.
Podrobnejša pojasnila in video predstavitev registracije na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/mediji/medijsko_sredisce/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=7318&tx_news_pi1%
5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=e8e8fcc2ec647dbdb97e09f
b30a90ff3

Lep pozdrav, 

Pripravil/-a:
Frida Gorčan
vodja oddelka za informiranje in register

Darija Vidmar
                                direktorica urada

Vročiti: zavezancu po e pošti
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